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Usnesení č.3/2015 
ze zasedání zastupitelstva obce Obříství, konaného 7.4.2015 od  18.00 hod. v zasedací místnosti obecního 

úřadu   

Přítomni:           

dle prezenční listiny :       p. Zimová, p. Šulcová, p. Bílá, p. Holzmann, p. Těšínský,  p. Krumpholc,   

                                          p. Štěpánek , p. Šnajdr (pozdní příchod v 18.20 hod. – hlasoval od bodu 4),  

                                          p. Vohlídalová,  

                          

Omluveni:        p. Kalašová, p. Hyka 

Hosté:               3 

Zastupitelstvo:  

ZVOLILO:  

ověřovatele zápisu: p. Krumpholce, p. Štěpánka 

návrhovou komisi:  p. Bílou, p. Vohlídalovou 

 

1. Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) Schválilo kontrolu usnesení a zápisu z minulého zasedání 

      Hlasovalo pro:   8  proti:    0 zdržel se hlasování:  0 

 

2. ZO Schválilo navržený a rozšířený program, návrhovou komisi a ověřovatele zápisu. 

      Hlasovalo pro:    8  proti:       0 zdržel se hlasování:   0 

 

3. Zastupitelstvo obce Obříství schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt „Stavební úpravy a 

přístavby objektu občanské vybavenosti (č.p. 66 Dušníky), kterou vznikne hasičská zbrojnice“ 

z Programu 2015 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu 

rozvoje obcí a měst a závazek spolufinancování projektu v minimální výši 132 055,- Kč , což 5% 

z celkových uznatelných nákladů Projektu ve výši 2 641 082 000 Kč. Tímto rozhodnutím se 

revokuje bod.č. 8 z Usnesení 1/2015. 

Hlasovalo pro: 8  proti:  0 zdržel se hlasování:    0 

 

4. ZO přijalo informace ohledně podané žádosti o poskytnutí podpory v rámci Operačního programu 

Životního prostředí , výzva č. 64, název projektu „Zateplení ZŠ a MŠ v obci Obříství“. Žádost byla 

podána 19.3.2015 . V rámci harmonogramu je výběr Projektanta na přípravu na projekční činnost. 

  

4.1. ZO souhlasí s jmenováním komise pro výběr zhotovitele a  zahájením příprav na předložení 

výzvy k podání nabídek na výše uvedenou zakázku, jejíž datum vyhlášení bude 13.4.2015 se lhůtou 

pro podání nabídek do 27.4.2015,  s tím, že komise pro výběr zhotovitele bude tříčlenná. 

Vypracování PD bude závislá na poskytnutí dotace.  Starostka  navrhuje členy komise pro výběr 

zhotovitele:  

Renáta Šulcová, Milan Štěpánek, Miroslav Těšínský,  

Náhradníci: 

Jitka Zimová, Milan Šnajdr, Jiří Holzmann  

 

              Hlasovalo pro: 9 proti:  0  zdržel se hlasování:    0 

 

5. ZO schvaluje  projektový záměr na „Protipovodňový varovný a monitorovací systém“, jehož 

předmětem je vybudování a uvedení do provozu protipovodňového monitorovacího, varovného a 

informačního systému pro obec Obříství v rozsahu: 

 Varovný monitorovací protipovodňový systém 

 Varovný vyrozumívací systém 

 Zpracování digitálního povodňového plánu.  

  

                     Projekt zahrnuje kompletní dodávku, montáž , uvedení do provozu a důkladné seznámení osob    
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                     určených zadavatelem. Projekt bude financován z EU prostředků prostřednictvím Operačního       

                     programu životního prostředí, Prioritní osy 1 – Zlepšování vodohospodářské infrastruktury a   

                     snižování rizika povodní (FS), Primární oblasti podpory 1.4 –       

                     Omezování rizika povodní ,Podoblasti podpory – Zlepšení  

                    systému povodňové služby. Odhadovaná cena projektů je min. 2,7 mil. Kč vč. DPH s tím, že          

                    finanční spoluúčast projektu je 15% což činí cca 410 000,- Kč.  Zastupitelstvo pověřuje     

                    starostku k podpisu smluv se zpracovatelem dotace a projektové dokumentace v rozsahu  

                    varovný monitorovací protipovodňový systém, varovný vyrozumívací systém, digitální     

                    povodňový plán. 

 

                Hlasovalo pro: 9  proti:  0 zdržel se hlasování:     0 

 

6. ZO byly předloženy  ke schválení kroniky obce Obříství za roky 2010, 2011 a 2012, které byly 

zpracovány a  předloženy ke schválení  bývalou  kronikářkou obce Obříství paní MgA. Šárkou 

Vejvodovou.  

Tento bod bude projednán na příštím jednání zastupitelstva, až po dodání kronik v elektronické 

podobě.  

 

7. ZO schválilo Smlouvu o dílo na zhotovení projektové dokumentace mezi Obcí Obříství a 

Projekce dopravní Filip s.r.o., se sídlem Čechova 1005, Roudnice n.L., IČ 287 14 792 , zastoupená 

Ing. Josefem Filipem. Předmětem SOD je vypracování PD na rekonstrukci místní komunikace 

K Cihelně“ v obci Obříství-Dušníky. Cena díla je 60.500,- Kč vč. DPH (dle předchozí cenové 

nabídky). 

Hlasovalo pro: 9  proti:  0 zdržel se hlasování:    0 

 

8. ZO přijalo žádost společnosti BORO spol. s.r.o., zastoupené Jindřichem Havlíkem o   stanovisko 

obce se zkušebním provozem pro vodní lyžování na Labi. 

Pro zkušební provoz: 

 

Hlasovalo pro: 1 (p. Šnajdr)  proti:  8 zdržel se hlasování:     0 

 

 

9. ZO projednávalo požadavek organizátorů staročeských májů, zastoupených paní Michalou 

Vohlídalovou o poskytnutí finanční dotace pro rok 2015. Bylo rozhodnuto, že tato žádost bude 

podána na příštím jednání zastupitelstva, tj. 5. 5.2015. 

 

10. ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 2 k 7.4.2015 

Rozpočtové opatření č.2 
  

   výdaje 
  Text Zmena UR 

místní rozhlas „protipovodňový varovný a 
monitorovací systém“ 410 000,00 420 000,00 

   financování 
  Text Zmena UR 

místní rozhlas „protipovodňový varovný a 
monitorovací systém“ 410 000,00 1 142 300,00 

Hlasovalo pro:     9  proti: 0  zdržel se hlasování:  0 

 

 

11. Diskuze, Usnesení, závěr 


